
Опис

"Блакитна" глина - прекрасний косметичний засіб, що містить в своєму складі всі
мінеральні солі і мікроелементи, яких потребує наша шкіра. Володіє
прекрасними очисними і дезінфікуючими властивостями. Присутність алюмінію
надає на шкіру підсушує і в'яжучу дію. Високий вміст кремнію в "блакитній"
глині стимулює ріст волосся, позбавляє їх від лупи. "Блакитна" глина прекрасно
позбавляє від юнацьких вугрів. Застосування маски з "Блакитний" для ніг
покращує мікроциркуляцію крові, тим самим зменшуючи їх набряклість, і знижує
відчуття тяжкості в ногах. Маски в області стоп усувають неприємний запах,
знижують пітливість і можуть використовуватися в якості профілактичного
засобу проти бактеріальних і грибкових інфекцій шкіри ніг. Завдяки унікальному
складу глини вона може бути використана для профілактики шкірних
захворювань і корекції багатьох косметичних.

Властивості

покращує контур обличчя і розгладжує зморшки;
активізує кровообіг в тканинах;
підсилює обмінні процеси в клітинах;
тонізує і пом'якшує шкіру;
має бактерицидну, антицелюлітну, і антистресову дію;
запобігає випаданню і ламкості волосся.

Рекомендації до застосування

Застосовувати в косметології, бальнеології та побуті як косметично-
профілактичний засіб для догляду за шкірою.

Протипоказання

Не виявлені.

Спосіб застосування

Для виготовлення профілактичних і косметичних засобів, призначених для
догляду за шкірою.

1. Косметичні маски:
Розвести глину теплою водою в співвідношенні 1: 1 в неметалевої посуді,
ретельно вимішати до консистенції сметани. Накласти маску тонким шаром на



чисту шкіру, мокрими пальцями наносячи глину і злегка втираючи її в шкіру
протягом 2-3 хвилин. Через 10-15 хвилин змити теплою водою і нанести на шкіру
живильний крем. Використовувати два-три рази на тиждень. Маски надають
шкірі пружності, звужують пори, розгладжують зморшки, м'яко очищають шкіру.

2. Догляд за волоссям і шкірою голови:
У готову суміш (Див.п. 1) додати жовток яйця, втерти в шкіру голови, укутати на
15-20 хвилин, після чого змити теплою водою. Глина сприяє зміцненню волосся,
а також запобігає їх ламкість і випадання.

3. Ванночка:
Видаляють ороговілі клітини епідермісу і пом'якшують огрубілу шкіру на ліктях,
руках і ногах, а також сприяють загоєнню дрібних пошкоджень і тріщин.
Розвести глину в теплій воді з розрахунку 1 ст. л. на 1 л води, занурити в розчин
руки (ноги). Процедуру проводять щодня протягом 20-30 хвилин.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від 5°С до 25°С і відносній вологості повітря не вище
70%.

Упаковка

Пакет 60 г.

Виробник

ПП "Голден Фарм", Україна.


